



**SOLICITATION AMENDMENT  
MODIFICATION DE L'INVITATION**

Proposal to / Propositions aux:

Statistics Canada / Statistique Canada

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par le présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

<b>Amendment No. – N° modif.</b> 01	<b>Page</b> 1 of/de 2
<b>Date :</b> 10 février 2020	
<b>Address inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à:</b> <a href="mailto:statcan.macs-bids-smc-soumissions.statcan@canada.ca">statcan.macs-bids-smc-soumissions.statcan@canada.ca</a>	
<b>Area code and Telephone No.</b> <b>Code régional et N° de téléphone</b> (613) 882-1902	<b>Facsimile No.</b> <b>N° de télécopieur</b> N/A
<b>Destination</b> MACS BID – RECEIVING Statistics Canada Distribution Centre ATTN: Francesco Germano Room 0702, Main Building Tunney's Pasture Driveway Ottawa, Ontario K1A 0T6 <a href="mailto:statcan.macs-bids-smc-soumissions.statcan@canada.ca">statcan.macs-bids-smc-soumissions.statcan@canada.ca</a>	

**Instructions :**

See herein

**Instructions:**

Voir aux présentes

<b>Solicitation No – N° de l'invitation :</b>  J032719/B
<b>Solicitation closes – L'invitation prend fin</b>  At – à : 14:00 HAE  On – le : 3 mars 2020

<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of vendor (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur (caractère d'impression).</b>
<b>Name – Nom :</b>
<b>Title – Titre :</b>

<b>Delivery required – Livraison exigée</b>	<b>Delivery offered – Livraison proposé</b>
<b>Vendor Name and Address – Raison sociale et adresse du fournisseur</b>  <b>Facsimile No – N° de télécopieur :</b> <b>Telephone No – N° de téléphone :</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>



## MODIFICATION 01

Le but de cette modification est de répondre aux questions de l'industrie.

### Question 1

Pièce jointe 4.1 Critères techniques obligatoires (CTO) Page 13 #CTO5  
Quel format est préférable pour le fichier de données d'échantillon?

### Réponse 1

StatCan demande que l'exemple de fichier de donnée soit dans un format de valeurs séparées par des virgules (\*.csv).

### Question 2

4.1.2 Livrables Page 28 :

Veillez définir livraisons sur le marché. Est-ce la vente du fabricant au revendeur ou à l'acheteur final ?

### Réponse 2

Les livraisons sur le marché des ordinateurs sont définies dans la section 4.3.1.4 de l'Énoncé des travaux. La vente se fait à l'acheteur final ou selon la définition dans l'Énoncé des travaux – segment de l'industrie (consommateur ou entreprise/gouvernement).

### Question 3

Avez-vous une préférence pour le format de la réponse à la demande de proposition? Y a-t-il un modèle?

### Réponse 3

Veillez consulter les parties 3 et 4 de la demande de proposition pour le format. Il n'y a pas de modèle.

**TOUT LES AUTRES MODALITÉS DEMEURENT INCHANGÉ**